Открытие Х юбилейного Фестиваля театральных школ Петербурга «Вешалка»
28 октября в 19.00 в Санкт-Петербургском Государственном Доме народного творчества (Санкт-Петербург, ул. Прилукская 37А) состоится торжественное открытие Х юбилейного Фестиваля театральных школ Петербурга «Вешалка» и премьера спектакля «Так всё и было» творческой мастерской известного петербургского актёра и режиссёра Тимура Ворохова.  В церемонии примут участие почетные гости - известные артисты театра и кино, мастера петербургской театральной школы.
Фестиваль «Вешалка» - масштабная культурная акция, которая стала мощным импульсом развития театрального искусства среди молодежи, повысила интерес жителей к культурной жизни города. 
Организаторы проекта - Санкт-Петербургский Государственный Дом народного творчества и Проектный офис культурных инициатив «Культурная столица», при поддержке Правительства и Общественной палаты Санкт-Петербурга, фонда «Лентурпроект», Федерального агентства по делам молодежи и Президентского фонда культурных инициатив. 
Проект направлен на приобщение к культуре Санкт-Петербурга людей, ограниченных в доступе к театральному искусству в силу финансовых возможностей и территориальной отдаленности проживания от исторического центра города, где сосредоточено большинство городских учреждений культуры. Фестиваль традиционно представит лучшие дипломные спектакли сезона высших театральных школ Санкт-Петербурга в постановке ведущих мастеров сцены культурной столицы. Зрители смогут бесплатно посетить постановки, достойные конкуренции с профессиональными театрами, а выпускники вузов получат уникальную возможность выступления на большой сцене. Также, в рамках проекта пройдут открытые встречи с известными артистами прославленной петербургской театральной школы. 
Особенность дипломных спектаклей в том, что они живут только один сезон. Несмотря на эту несправедливость, они, зачастую, оказываются достойными конкурентами репертуарных театров и, поистине, театральными открытиями!
Фестиваль ждет своих зрителей с пятницы по воскресенье в 19:00, с 28 октября по 25 декабря в Доме народного творчества Санкт-Петербурга. Творческие встречи пройдут по понедельникам в 16:00.  Все события будут транслироваться в группе проекта ВКонтакте, а также на портале Культура.РФ.
Программа Х юбилейного Фестиваля театральных школ Петербурга «Вешалка» доступна на сайте ВешалкаФест.рф и в группе ВКонтакте: https://vk.com/veshalkafest 
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Программа Х юбилейного Фестиваля театральных школ Петербурга «Вешалка» с 28 по 30 октября
28 октября 19.00 спектакль «Так все и было».
Комедия «Так всё и было» по мотивам пьесы Рея Куни «Он. Она. Окно. Покойник». Спектакль творческой мастерской известного петербургского актёра и режиссёра Тимура Ворохова.  
Он, она и романтическое свидание в гостинице…А дальше вы знаете... Нет, не знаете! Потому что в номере, помимо влюбленной пары, обнаруживается покойник.
Попытка быстрее разрешить ужасную ситуацию лишь привлекает в эту историю все больше и больше действующих лиц. Тонкий английский юмор, сарказм, самоирония и непредсказуемая развязка - такой вот денёк выдался у того самого богача из 304 номера…

29 октября 19.00 спектакль «Странный вор».
Эксцентрическая комедия «Странный вор» по одноименной пьесе Валерио Ди Пирамо. Спектакль творческой мастерской Константина Хадживатова-Эфроса.
Что случится, если пожилая почтенная пара обнаружит посреди ночи в своем доме вора? Паника, сердечный приступ, полиция? 
В обычной ситуации – наверняка. Но, если это пара сумасбродных эксцентричных итальянцев, которые, в добавок ко всему, живут под каблуком у своей старшей дочери, очень ученой, но невыносимо занудной Антеи? 
А что, если вор – не самый типичный вор? Произойти может все, что угодно! Особенно, если именно в эту ночь к родителям нагрянет их не в меру эмоциональная младшая дочь со своим женихом «интеллектуалом» … 
Все это – юмор, фарс и мелодрама – в эксцентричной итальянской комедии «Странный вор».

30 октября 15.00 спектакль «Наш Незнайка».
Спектакль для всей семьи в стиле рок-н-ролл «Наш Незнайка». Спектакль творческой мастерской заслуженного работника культуры Республики Хакасия, заслуженного работника культуры Российской Федерации, заслуженного деятеля искусств Республики Тыва Владимира Норенко. 
Мальчику по имени Знайка удалось изобрести супер-инновационный прибор, позволяющий воздушному шару летать! Шар, провизия, медикаменты (главное, взять побольше йода), а также инструменты к полету готовы. Не хватает только тех, кто непременно должен увидеть этот полёт. 
Ждем всех и каждого, кто хочет посмотреть на цветочный город с высоты птичьего полёта!
Постановка, наполненная зажигательными танцами и песнями в сопровождении живого оркестра, а также богатой фантазией и искрометным юмором!
Спектакли проходят в рамках X Юбилейного фестиваля театральных школ Петербурга «ВЕШАЛКА».
